Réponses a I'Ouverture en majeure de 149 m——

LES SEQUENSES DE FIT
Nombre de = Nombre oints H Remarques
Points HLD d’ atouts P Distributionelles
24 6 - 10 3oud  4-10 Distribution
aléatoire
2SA  11-12 3 9-11 Distribution
aléatoire
34 11-12 40u5 7-9 Distribution
aléatoire
3 SA 13 -15 40u5b 10 - 13 Réguliere
4% 13-15 40u5 7-11 Irréguliére
splinter
Irréoulis
4% 13-15 40u5 7-11 S
splinter
4% 13-15 40u5 7-11 Irrégulire
splinter
Barrage selon 5 D’autant plus irréguliére
44 e 1t 2-8 ; ;
vulnérabilité rarement 4 que le jeu est faible

Quand une main comporte plus de 11 points d’honneurs,
elle ne doit jamais donner lieu a un soutient direct
Utiliser un changement de couleur avant I'expression du fit

Quand un soutient est possible
ce soutien doit étre exprimé directement
et ne jamais donner lieu a un changement de couleur.




